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Рослини сорту мають кущовийтип росту, середню висоту кущів без антоціанового забарвленнягіпокотиля та середній час цвітіння.Листки помірно зеленого кольоруз помірною зморшкуватістю. Середній листочок великий, має трикутну формуз вузькозагостреноюверхівкою.
Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частоковов листках.
Квітка маєбілийколір і крилець,і паруса та середній розмір приквітка.
Біб (включно з гачком) - середньої довжини,з великою шириноюпосередині та формою поперечного перетину(черезнасінину) віделіптичної до яйцевидної, має велике відношення ширини впоперекдо відстані між швами, помірно зморшкувату текстуру поверхні бобу тапомірне звуженняв сухомустані.
Біб - зеленого кольорупомірноїінтенсивності з наявною волокнистістю, має слабкими або відсутній ступінь його увігнутості та загостренуформуверхівки (за виключеннямгачка).
Гачок - середньої довжинизі слабким його вигином.
Стигле насіння має ниркоподібну форму поздовжньогоперетинузі слабким ступенемйого вигину, велику ширину поперечного перетинушироко-еліптичної його форми.
Стигленасіння - однокольорове зі слабким жилкуванням. Основнийколір насінини - червоний. Колір кільця навкругрубчикавідрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин - велика .

Вегетаційний період - 100 діб.Товарний урожай рослин сорту становить27 ціга.
Оцінка стійкості до обсипання (1-5) - 5 балів, вилягання (1-5)-4, посухостійкості (1-5) - 5, придатність до механізованого збирання - 8балів.
Час варіння насіння - 90 хв., смаковіякості його(1-5)- 5 балів.
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Рослини сорту мають кущовийтип росту, високі без антоціанового забарвленнягіпокотилятаранній час цвітіння.Листки помірнозеленогокольорузі слабкою зморшкуватістю. Середній листочок середнього розміру,має трикутну формуз гостроюверхівкою.
Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частоковов листках.
Квітка маєбілийколір і крилець,і паруса та середній розмір приквітка.
БІб (включноз гачком) - середньої довжини,з середньою шириною посередині та формою поперечного перетину(через насінину) віделіптичної до яйцевидної, має середнє відношення ширинивпоперекдовідстані між швами, гладенькутекстуру поверхнібобу та віждсутнєабо дуже слабке звуженняв сухомустані.
Біб - зеленого кольорупомірноїінтенсивностіз відсутньою волокнистістю, має слабкимй абовідсутній ступінь його увігнутості та формуверхівки (за виключеннямгачка)від загостреної до тупої.
Гачок - середньої довжиниз відсутнім або дуже слабким його вигином.
Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, велику ширину поперечного перетину широко-еліптичної його форми.Стигле насіння - однокольоровезі слабким жилкуванням. Основний колір насінини - білийий. Колір кільця навкруг рубчика однаковий зфономнасінини. Маса 1000 насінин - середня .

Сорт рекомендований для вирощування в закритомугрунті. Вегетаційний період - 53 діб.Товарний урожай рослин сорту становить22 ц/га.Маса 100 бобів - 40 г.  


